
   

AL MANAR GRAND HOTEL APARTMENTS ****
 
Destinace: Emiráty - DUBAI 
 

  

Al Manar Grand Hotel Apartment se nachází v živé a strategicky výhodné lokalitě v srdci Bur Dubaje, což je
ideální pro ty, kteří chtějí objevovat vše, co Dubaj nabízí. Tento hotel je vzdálen jen pár minut chůze od
důležitých obchodních, kulturních a nákupních oblastí města. V okolí se nachází známé bankovní instituce,
jako je ADCB, a významné dopravní uzly, včetně stanice metra Burjuman, která vám umožní snadný
přístup do všech částí města.

Pokud jde o nákupy a gastronomii, hotel je obklopen rozsáhlými nákupními a jídelními čtvrtěmi, jako je Bur
Dubai Creek, kde si můžete vychutnat tradiční dubajskou atmosféru. Nákupní centrum Burjuman, které je
kousek od hotelu, je ideálním místem pro nakupování a zábavu. Zajímavostí je také trh Gold Souk, kde
můžete procházet mezi stánky plnými cenných šperků a tradičních dubajských pokladů. Pokud chcete
poznat historii Dubaje, městské muzeum je vzdáleno jen krátkou procházkou.

Al Manar Grand Hotel Apartment nabízí 173 nově zrekonstruovaných, prostorných a moderně zařízených
pokojů, které zahrnují jak studio, tak apartmány s 1 ložnicí. Tyto pokoje jsou ideální pro dlouhodobé i
krátkodobé pobyty a nabízejí širokou škálu vybavení pro pohodlný a příjemný pobyt. Všechny pokoje jsou
vybaveny televizí s mezinárodními programy, takže si můžete užít zábavu a zprávy během vašeho pobytu.
Pro ty, kteří chtějí ušetřit čas a peníze, jsou všechny pokoje vybaveny plně vybavenou kuchyní, která
zahrnuje mrazák, mikrovlnnou troubu, pračku a příslušenství pro přípravu kávy a čaje. Bezpečnost je také
zajištěna díky přítomnosti trezoru a možnosti využití DVD přehrávače nebo telefonu pro kontakt s recepcí
a ostatními službami.

Pro ty, kteří hledají skutečný komfort a relaxaci, hotel nabízí několik skvělých zařízení. Hosté mohou využít
bazén na střeše hotelu, kde si mohou odpočinout a užívat si krásného výhledu na město. Pro aktivní hosty
je k dispozici moderní posilovna vybavená nejnovějšími přístroji Nautilus, ideální pro udržení kondice. Dále
je v hotelu k dispozici finská sauna, ideální pro uvolnění po náročném dni.

Restaurace Multicuisine v hotelu je oblíbeným místem pro všechny, kteří si chtějí vychutnat vynikající
pokrmy. Nabízí širokou nabídku mezinárodních jídel, která zahrnují speciality indické kuchyně, jako jsou
tradiční kari, kebab, biryani a tandoori pokrmy. Pro hosty, kteří si chtějí užít pohodlí svého pokoje, je k
dispozici i pokojová služba, která nabízí snídaně, obědy a večeře. Tato restaurace se stává místem, kde si
hosté mohou vychutnat nejen skvélé jídlo, ale i příjemnou atmosféru.



Pokud jde o služby, hotel nabízí 24hodinovou recepci, která je připravena pomoci hostům s jakýmikoli
potřebami nebo speciálními požadavky. Personál hotelu se postará o rezervace exkurzí a aktivit v Dubaji,
včetně oblíbených safari výletů nebo prohlídek po městě, díky čemuž bude váš pobyt v Dubaji ještě
bohatší. Kromě toho hotel poskytuje autobusovou dopravu na pláže a do obchodních domů na vyžádání.

S bezplatným parkováním a výbornou dopravní dostupností je Al Manar Grand Hotel Apartment ideálním
místem pro ty, kteří chtějí zažít Dubaj v pohodlí a stylu. Ať už cestujete za prací, na dovolenou nebo
dlouhodobý pobyt, tento hotel vám nabídne vše, co potřebujete pro příjemný a nezapomenutelný pobyt.

Aktuální počasí  31 °C  29 °C
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   Trezor na recepci 

  
   Plavecký bazén 
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   Kávovar 

  
   Mikrovlnná trouba 

  
   Praní prádla 

   Zajímavá místa v okolí     Název Vzdálenost od hotelu

BURJ KHALIFA - NEJVYŠŠÍ BUDOVA SVĚTA 6,2 km

LETIŠTĚ V DUBAJI 6,9 km

LETIŠTĚ ABU DHABI 110,7 km

AL AIN 122,6 km

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

